



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

19.08.2021

№8/13-1736

м. Лиман

Про прийняття фактичних витрат по об'єкту

Розглянувши лист КП “Управління капітального будівництва” Дружківської міської ради від 03.08.2021 №239 щодо передачі фактичних витрат по об'єкту основного засобу, згідно робочих проектів “Реконструкція будівлі аптеки під діагностичний центр, розташований за адресою: вул. Гасієва (Чапаєва), 36а, м. Лиман, Донецької області”, “Реконструкція будівлі аптеки під діагностичний центр, розташований за адресою: вул. Гасієва (Чапаєва), 36а, м. Лиман, Донецької області. Коригування”, сертифікату про готовність до експлуатації об'єкта та враховуючи необхідність збереження і належного обслуговування основних засобів за їх основним місцем розташування, відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів суб'єктів державного сектору», затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 №11, та Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 121 «Основні засоби», керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до комунальної власності Лиманської міської територіальної громади фактичні витрати по об'єкту, згідно робочих проектів: “Реконструкція будівлі аптеки під діагностичний центр, розташований за адресою: вул. Гасієва (Чапаєва), 36а, м. Лиман, Донецької області”, “Реконструкція будівлі аптеки під діагностичний центр, розташований за адресою: вул. Гасієва (Чапаєва), 36а, м. Лиман, Донецької області. Коригування” у сумі 8 225 434 грн.

2. КНП “Лиманська ЦРЛ” (Олефіренко) прийняти на баланс фактично понесені витрати на об'єкт, зазначений в пункті 1 даного рішення, відповідно до акту приймання-передачі та сертифікату про готовність до експлуатації об'єкту.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та регуляторної політики (Вінничук), постійну комісію з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності (Токарчик), заступника міського голови Афоніна Ю.А..

Міський голова

О. В. Журавльов

